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Minusta partiossa on mukavaa, viihdyn siel-
lä hyvin. En kai muuten mukana olisikaan. 

Partiossa parasta on erilaiset jatkuvat, pientä 
vaivaa vaativat tekemiset sekä yksittäiset ta-

pahtumat.
Joskus kuitenkin näistä mukavimmista asi-
oista tulee niitä ikävimpiä. Varsinkin sil-
loin kun tarvitsisi niiden tekemiseen apua 

joltakulta, eikä sitä vain kuulu. Useista pyyn-
nöistä huolimatta.

Luulen, että se johtuu partion vapaaehtoisuu-
desta. Täällä kun ei ole pakko olla mukana. 
Toisaalta, yleensä jos on johonkin lupautu-

nut, on se myös hoidettu loppuun saakka eikä 
jätetty kesken.

Toivon, että ne henkilöt, jotka tätä  lehteä 
lukiessaan tuntevat piston sydämessään kun-
nostautuvat ja hoitavat jatkossa lupaamansa 

hommat.

-Salla-

Pääkirjoitus

Etsi lehdestä kuva, joka on otettu eri tapahtumasta kuin mistä kuvan 
yhteydessä oleva juttu kertoo.

Lähetä vastauksesi sähköpostilla Karhunkierros 2/2007:n DL:n 
mennessä osoitteeseen lehti@karhunvartij at.net otsikolla “kilpai-

lu“ (voit käyttää myös kotisivuilta löytyvää lomaketta).
Viestissä kerro oikea vastaus sekä nimesi.

Kaikkien oikein vastanneiden kesken arvotaan banaani!

Kilpailu
Etsi lehdestä kuva, joka on otettu eri tapahtumasta kuin mistä kuvan 
yhteydessä oleva juttu kertoo.

Lähetä vastauksesi sähköpostilla Karhunkierros 2/2007:n DL:n 
mennessä osoitteeseen lehti@karhunvartij at.net otsikolla “kilpai-

lu“ (voit käyttää myös kotisivuilta löytyvää lomaketta).
Viestissä kerro oikea vastaus sekä nimesi.
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Hmmhmm.. Retki alkoi lauantaina lu-
paavin merkein, paljon veistelyä ja nuotion 
tekoa.. Haavereita siis luvassa! 

Valmistauduin naskalirastille mukanani 
puhdistusainetta, iso kasa laastaria ja muuta 
mukavaa.. Pettymys EA-intoiselle partio-
laiselle, vain YKSI pieni vekki naskaleita 
tehdessä! Noh onneksi oli vielä päivää 
paaaljon jäljellä, jotain siis vielä tapahtuisi.. 

Telttojen pystytyksen tienoilla, joku onnis-
tui saamaan sormeensa pikkuruisen verta 
vuotavan naarmun, joka ilahdutti EA–vas-
taavaa kovasti (: 

Myöhemmin illalla kesken pirteän pak-

MEtässä erätaitoretken EA:n 
huippuhetket

teksti: Sanna Lindblad
kuva: Tommi Suvanto

kassäisen iltakävelyn, kuului lupaavaa 
huutoa. Kiireen vilkkaan EA–pakin luo, 
jossa jo seuraava potilas odottikin.  Ei on-
neksi mitään isoa, vain pientä teippaamista 
vaativa haava. Illan päivystys loppuikin, 
loppu saldolla 3 vekkiä, muiden mennessä 
nukkumaan.  

Sunnuntaina olikin lungimpi päivä ohjel-
man suhteen, joten ei ollut paljon haave-
reita odotettavissa. Pakkailtiin tavaroita, 
syötiin, mutta ei tapahtunut ihmeitä.. Sun-
nuntaina saldoksi siis kasaantui pyöreä 
nolla.

Kaikki tulentekijämerkinsä suorittaneet saivat sen retken lopuksi.
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Saavuttiin Kiljavan polii-
sivaltioon ja asetuttiin 
taloksi. Kierrettiin pai-
kat ja otettiin hälyt pois. 
Käytiin uudella hienolla 
saunalla ja alettiin joik-
haamaan saunaa suohon! 
Ovenkarmien alaosissa 
ei ollut lainkaan laattoja? 
Ja lauteet oli kasattu päin 
kuusta...voi Sibelius mitä 
touhua!
Herätys oli mitä miellyt-
tävin, PALOHÄLYTYS!! 
9.17 soi kännykkä, Vee-
raan ei kuulunut palohä-

Mentiin bussilla Kiljavan kämpälle.
Sitten piti ottaa oma kassi ja kantaa se sivuun.
Sitten piti mennä viemään kassit omiin huoneisiin ja lähteä leikkikentälle.
Leikkikentällä me jakauduttiin viiden hengen ryhmiin.
Sitten kun kaikki oli ryhmissä niin alettiin leikkiä tosi tyhmää leikkiä.
Sitten kun oltiin oltu aika kauan ulkona niin mentiin sisälle syömään.
Iltaruuan jälkeen Kipinöillä oli sauna. Saunan jälkeen oli sudari-disco.
Se disco oli ihan sairaan tylsä!!!
Sitten discon jälkeen oli hiljasuus ja Salla-täti luki meille iltasadun.
Sitten aamulla oli ensin lipunosto ja sitten vasta  aamiainen.
Aamiaisen jälkeen piti mennä pukemaan ja lähteä ulos.
Sitten kun tultiin ulkoa niin oli ruoka.
Ruuan jälkeen oli lopputilaisuuden harjoitus.
Kun harjoitus olit tehty niin  mentiin vaihtamaan siistit vaatteet lopputilaisuutta varten.
Sitten vanhempia alkoi ilmestyä.
Sitten lopputilaisuuden jälkeen oli kahvitus ja sitten sai lähteä kotiin ellei tullut bussilla.

Kiljava
Isännän tähtipäiväkirja: 15-17122006

Sudenpennun Kiljava

Traditionaaliset taulut

lytys, ainakaan väsyneen isännän korvaan.. Eteisessä oli vastassa käskevä pekonin käry!! 
Syy: Keittiössä ei ollut imuri päällä ja pekonin käry aiheutti hälytyksen!

teksti: Sanna Linblad ja Teresa Honkaniemi
kuva Tommi Suvanto
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Tässä Karhunkierroksessa esitellään 
lippukunnallemme aivan uusi kokonaisuus 
konsepti, jota ei ole kulmakunnilla tavattu 
sitten viime torstain myöhäisillan. Kyllä, Ninja-
veljekset T&H ovat aloittaneet yhteiskuntaa 
ylläpitävän työnsä, ehdottoman totuuden ja aikakautemme 
polttavimpien puheenaiheiden käsittelemisen sekä 
viattomien lippukuntalaistemme ylenpalttisen 
tiedonjanon sammuttamisen. Olemme ottaneet 
tehtäväksemme tuottaa teille, hyvät 
Kavalaiset, mitä mielenkiintoisimpien 
tieteellisten kokeiden tulokset ja 
menneisyyttä, nykyisyyttä ja 
tulevaisuutta sekä lähempää 
että kauempaa koskettavien 
ikuisten kysymysten, 
gallupeiden tuotannon. 

Oletko koskaan halunnut 
saada selville, missä päin 
Nuuksiota voi juoda 
järvivettä ja missä järvessä 
ui pieniä vihreitä eliöitä? 
Mistä nurkasta kamiina 
oikein pitää sytyttää? 
Missä voi mennä metsään 
ilman pelkoa turisteista? 
Onko tylsää? Kokeile 
jotakin kokeistamme, joita 
esittelemme palstallamme! 
Tulevissa Karhunkierroksen 
numeroissa tarjoamme teille 
yksinoikeudella ajantappoaseita 
ja vankkaa tietoa, joka voi todella 
dramatisoidussa, lavastetussa tilanteessa jopa 
pelastaa kyntesi halkeamiselta. 

T&H tuli pommisuojaan
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Mutta mitä ovat nämä T&H? Ne 
ovat myytti. Kukaan, niiden pienintä 

sisäpiirilenkkiä lukuun ottamatta ei tiedä 
heidän henkilöllisyyksiään. Spekulaatioita 
liikkuu huhujen seurana ympäri kolomme 

leikkihuoneen nurkkia, mutta kukaan ei näitä ole tähän päivään mennessä 
pystynyt todentamaan. Yrittäähän toki voi aina…

Parasta tässä jutussa on se, että juuri sinä voit osallistua tähän 
palstaan auttamalla Identtisiä kaksosia: ehdota heille jutun tynkää 

sähköpostiosoitteisiin jankaritari@gmail.com tai xzero.muumimaailma@
gmail.com. Parhaat ehdotukset voivat jopa saada jonkinmoista 

tribuuttia tulevaisuudessa. Sana on täysin vapaa, näihin osoitteisiin 
voi juttuehdotusten lisäksi lähettää myös palautetta, mieluiten tosin 

ruusujen muodossa, risut kun tuppaavat ikävästi jäämään roskaposti-
suodattimeen ja näin ollen jäävät tiedostamattomiksi. Fanipostia 

kaivataan aina.

Mistä kokeesta sinä tahtoisit lukea ensi numerossa? Kerro meille, 
ennen kuin se on liian myöhäistä. Ex nihilo nihili.

T&H tuli pommisuojaan

teksti ja kuvat: T&H

Onko hän toinen niistä, 
joiden nimiään kukaan ei 
osaa lausua?
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Lippukunnan 20-vuotis 
syntymäpäiväjuhlat

Muutama hetki sitten meidän lippukunnas-
sa oli vain 30 ihmistä mukana toiminnassa, 
mutta 20 vuodessa väkiluku on kaksin- ja 
jopa kolminkertaistunut. Tällä hetkellä 
meitä on hieman yli 170! 

Vaikka meitä onkin toiminnassa paljon, 
niin on lippukuntamme kumminkin ELLI:n 
(Espoonlahden lippukunnat) toiseksi nuo-
rin. 

No mutta Karhunvartijat on saanut hui-
mat 20 vuotta ikää, joten meillä olikin 
syytä juhlia tätä Espoonlahden kirkossa 
21.11.2006. Syntymäpäiville oli saapu-

nut vanhempia lapsiensa kanssa, vaeltajia 
sekä johtajia, mutta tilaisuudessa oli myös 
muitakin kuin lippukuntalaisiamme. Pai-
kalle oli saapunut ELLI:n lippukuntien 
edustajia, onnittelemaan lippukuntaamme 
lahjojen kera. 

Tottakai syntymäpäivillä pitää olla ohjel-
maa, joten olihan sitäkin. Vartiot ja laumat 
olivat ”askarrelleet” juhlaan valokuvista ko-
koelmia menneiden vuosien tapahtumista. 

Yksi vartio oli tehnyt esityksen siitä mil-
laista partiotoiminta saattoi olla 80-, 90- ja 
2000-luvulla. Laumat ja muutama vartio 

Lippukunnan synttäreillä vanhemmat osallistuivat tietokisaan.
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teksti: Sanna Lindblad
kuva: Tommi Suvanto

Ilmoituksia
SEIS!

Me haluamme juuri
Sinut

tekemään ja ideoimaan
kanssamme Sutkusivuja!

-Nilla & Hanna-

Vartio-osastonjohtajaksi 
vaihtuu syksystä alkaen 

Jari Kainuvaara.

Haetaan lippukunan koti-
sivujen kehityksestä ja yl-

läpidosta aidosti kiinnostu-
nutta henkilöä. HTML- ja 

PHP-taidot katsotaan eduksi. 
Tiedustelut voi suunnata 

Tommille.Halutaan innokas 
ja sitoutumisky-
kyinen tekijä lip-
pukuntalehden 

toimitukseen. Tie-
dustelut ja tarkem-
mat tehtävänku-
vaukset Sallalta.

Tiesitkö Tämän?

- Lippukunnan ensimmäinen retki 
järjestettiin Kurkijärvellä 1.-2.11.1986.

- Tunnustoimikunta hyväksyi lippukun-
nan lipun ja huivin 10.8.1988.

- Nykyinen kolo on ollut lippukunnan 
käytössä 1.7.1989 lähtien.

- Lippukunnan ensimmäinen vaeltaja-
ryhmä Minä ja Ryhmä aloitti toimintansa 
vuonna 1992.

viihdyttivät yleisöä pienillä laululeikeillä, 
joita partiossa perinteisesti leikitään. 

Entinen lippukunnanjohtajamme Heka, 
joka myöskin oli perustamassa Karhunvar-
tijoita, piti pienen puheen meidän men-
neistä ajoistamme ja tapahtumistamme. 
Myös nykyinen lippukunnanjohtajamme 
Timo, uskaltautui pitämään puhetta tämän 
hetkisestä tilanteesta. 

Ja jotteivät synttärit olisi olleet ihan pelk-
kää penkillä istumista, saimme maittavaa 
kakkua, pullaa, kahvia ja mehua tilaisuuden 
päätteeksi. 

Toivottavasti lippukuntamme on edelleen 
aktiivisessa toiminnassa vielä seuraavienkin 
20 vuoden jälkeen! 
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astioita ja intiaaninimen keksiminen. Mutta teimme kaikkea muuta-
kin kivaa, esimerkiksi peitimme toisemme lumeen ja laskimme 
pulkkamäkeä. Redu oli tosi kiva.
Redun teko ja suunnittelu oli vaikeahkoa ja pitkäkestoista, koska 
ruokalajit vaihtuivat koko ajan. Suunnittelu oli muuten kivaa. Redu 
onnistuikin mielestäni hyvin, en ainakaan muista, että mitään olisi 
mennyt mönkään.

Lähdimme Mustien Susien kanssa viettämään aurinkoista viikonloppua Mustalam-
melle. Siellä me sitten söimme, nukuimme, laskimme pulkkamäkeä, leikimme ja teimme 
Raamattu-merkkiin kuuluvia tehtäviä.
Teimme siis kaikkia mahdollisimman hauskoja juttuja.

Redun järjestäminen oli haastavan mukavaa. Ensin oli kauhean vaikeaa tehdä mitään. 
Aluksi piti miettiä, mistä aloittaa ja mitä tehdä seuraavaksi. Mietimme kauan, minkä mer-
kin me suoritamme. Lopulta pääsimme yhteisymmärrykseen ja päädyimme Raamattu-
merkkiin.
Kun merkki oli päätetty, aloimme suunnitella siihen liittyviä tehtäviä, joita tekisimme 
viikonlopun aikana. Seuraavana oli vuorossa ruokien päättäminen. Se nyt ei ollut kauhe-
an vaikeata. Redun suunnittelu ei loppujen lopuksi ollutkaan niin vaikeata. Oli 
kivaa!

Mustat Sudet järjestivät 26.-28.1. ja 2.-4.2. 
maastoretket. Vartiolaiset jaettiin kahteen 

ryhmään, jotka saivat ihan itse suunnitella ja 
toteuttaa retket. Nyt he jakavat kokemuksiaan 

retken järjestämisestä.

teksti ja kuva: Salli Tervo

teksti: Henna Tuovinen

Intiaani

Raamatun salaisuus
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Pikkulinnut lauloi...

“Älä pierase mun pipareihi!! =D”

“Ajateltiin perustaa partiolippukunta Surmanhyppääjät.”

“Jos se ois vaan 
halvempaa...”

“Siitä hipistä tehdään rukkaset ja nahkatakki!”

“Emmi puri reiän Akun pipoon.”

“Varo! Mulla on mango laukussa.”

“TH:n kevät 
sujui bodauksen 

merkeissä.”

“Leikitään jotain! 
Ok leikitään hirven-
kaatoo!!”

“TIEDOITUS!
Pelimieskerhon saunailta
joka toinen viikonloppu

Nipellä.”
“Palaako U intin jälkeen partio

on?”

“Saako U intissä retkeilystä tarpeeksi?”

“Julin puhelin on täynnä viestejä 
joltain KiPiläiseltä pojalta.”

“Syökää banaanejajajaja.”

“Arttu on kova jätkä 8) :D”

“Kava on ihan paras! söpöi 
poikii ja kaikkee...

T: Muutama tyttö toisest 
Espoon lippukunnast”

“Niklas vält-
tyi täpärästi 
kuolemalta...“

“Tommin henki haisi ahterille.“

“Timo sai Joulupukilta 
taisteluhelikopterin.“

“Ilari on nähty elokuvassa.“
“Henri ei ole saanut koko kouluvuoden aikana’kiiwiä’!“

“A. Juvonen
-Kaikkea lasikuidusta.“

“Jarin auto on vecculi.“

“Kaikki tytöt Henrin päälle!“

“Toihan pitää enem
m

än ääntä ku Punahilkan kori.“

“Salla
 isk

ee 
ret

kellä
 katti

lan
 kansia.

“

Tällä palstalla julkaistaan osoitteeseen lehti@karhunvar-
tijat.net joko sähköpostilla tai nettisivujen lomakkeella 
lähetettyjä sekä kolon postilaatikkoon tulleita juoruja ja 
terveisiä. DeadLineen mennessä jätetyt juorut päätyvät 
lehteen, loput menevät seuraavaan lehteen.
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Kuka?
	 Pontus ”Pontte” Slotte

Minkä ikäinen?
En suostu vastaamaan tällaisiin ikärasisti-
siin kysymyksiin. Mies parhaassa iässä tai 
ainakin vain vähän sen jälkeen.

Kauanko ollut partiossa?
Jopa melkein liian kauan eli 14v. Reilusti 
yli puolet omasta elämästäni (ja se on pal-
jon).

Mitä tekee nykyään lpk:ssa? 
Vahdin lpk:n raha-arkkua huolehtivalla 
ja hoivaavalla otteella, seuraten samalla 
Jamaican lentoja, jos päätänkin yhtäkkiä 
kavaltaa lpk:n kassan. Eli toimin rahaston-
hoitajana.

 Mitä tehnyt partiossa ennen tätä? 
	 92-94  Pikkuinen paksu sudari
	 94-98 Teini-ikäinen kapinoiva vart-
sulainen
	 98-02 Liian vastuullinen vartion-
johtaja
	 02-03 Väsynyt vaeltajajohtaja
	 03-04 Valtion palveluksessa
	 04-06 Masentunut ja ahdistunut lau-
manjohtaja
	 06-     Ahne rahastonhoitaja

Miten tuli mukaan?
Äippä pakotti silloisen Paksu-Popin par-
tioon. Turha olla omaa tahtoa, kun äippä 
tietää paremmin. Taisi silloin olla niitä 
kavereitakin mukana. Enää kavereita ole  
paitsi Timo.

Johtajaesittely
Onko muita perheenjäseniä 

partiossa?
Luopio sisko oli alun perin Kipissä. Mutta 
onneksi pian huomasi, että elämää on myös 
Kipin ulkopuolella.

Paras retkimuisto? 
Niitä on kertynyt vuosien varrelta niin 
monia.. Leirit ja kovat kisat äijäporukalla 
on tuonut ainakin hyviä muistoja, etenkin 
Hiipparin VOITTO. 

Tietysti myös eka retki sudarina Mylliksellä 
on jäänyt mieleen; lämmitettiin kämppä 
tulikuumaksi pätsiksi ja hikoiltiin ainakin 
5 kiloa pois (.ja paksujen sudareiden Pon-
tuksen ja Timon vanhemmat olivat tyy-
tyväisiä.)

teksti: Pontus Slotte
kuva: kotiarkisto




